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Det har været et spændende år, som formand, med nogle hyggelige oplevelser, med familien ED Danmark. For sådan er følelsen lidt når vi mødes og selvom min familie og jeg kun har kendt de fleste i kort tid, så føles det som familie. 
Der har været møder hos Sjældne Diagnoser, som jeg har deltaget i, sammen med vores kasserer og det var spændende, at høre om andres udfordringer, samt arbejde på, at gøre det nemmere for alle os med en diagnose.
Juleturen blev for første gang afholdt og selvom, at Tivoli ikke var meget hjælp, så fik vi en rigtig hyggelig dag ud af det, så det må siges, at være en succes.  Så det gentager vi igen i år, bare et nyt sted. 
Vores årlige familiedag, som vi fremover kalder foreningsdag, var i år udvidet til en hel weekend og forgik i Nordjylland/Fårup sommerland. Jeg kunne desværre ikke selv deltage, men har hørt, at det var en succes, selvom vejret kunne have været bedre. Her fik medlemmer og familie talt en del på tværs og hygget. Så det vil vi prøve igen næste år.
Året har også været en hård kamp fra kassereren, da vi manglede nogle penge, som vi var blevet lovet,  men efter en hård kamp er der nu penge i kassen.
Vores forening vokser… ikke meget, men lidt har også ret og vi forsøger, at finde flere med ED. Vi har også haft kontakt med andre ED foreninger i norden og har også snakket om, at deltage i det Europæiske møde, men pt. Er bestyrelsen ikke klar til de større udfordringer, men når vi er, så er kontakterne der også.
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Ectodermal Dysplasia




